



В Республике Татарстан четверо местных жителей обвиняются в участии в экстремистской организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении четырех местных жителей, в зависимости от роли каждого обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282.2 УК РФ (организация деятельности экстремистской организации ч. 1 ст. 282.3 УК РФ (финансирование экстремистской деятельности)).

В 2017 году решением Верховного Суда РФ деятельность религиозной организации «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России» и входящих в её структуру местных религиозных организаций, в том числе местная религиозная организация Свидетели Иеговы г. Набережные Челны, была признана экстремистской и запрещена.

По версии следствия, обвиняемые, являясь приверженцами религиозной организации, продолжили участие в ее противоправной деятельности. Так, в 2017-2018 г.г. они вовлекали в ее состав новых членов, пропагандировали идеи организации, проводили собрания, а также собирали пожертвования среди своих сторонников.

Причастность к совершению преступления обвиняемые не признали. Следователем в отношении них избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1512310>